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Fanganleitung
Es gibt verschiedene Möglichkeiten die Fallenjagd erfolgreich zu betreiben. Je nach Situation und örtlichen Gegebenheiten ist eine andere Vorgehensweise erfolgreicher. Der Fangerfolg hängt sehr stark von den Gewohnheiten der jeweiligen Tiere ab. Dies macht ein universelles Patentrezept unmöglich. Es gibt jedoch Standartfehler die zu vermeiden sind. Wenn man einige Grundlagen beachtet, ist ein Fangerfolg sehr wahrscheinlich.
Allgemeine Tipps:

1.- Stellen Sie die Falle parallel an eine Wand

2.- Bauen Sie mit Gegenständen einen Trichter zur Falle ca. 1m (hilft sehr viel)

3.- Halten Sie Haustiere von der Falle fern, vor allem Hunde und Katzen

4.- Berühren Sie die Falle wenig, idealer Weise nur mit Handschuhen

5.- Kontrollieren Sie die Falle morgens und abends aus einiger Entfernung

entlaufene Katzen

Legen Sie Ihrer entlaufenen Katze ein bisschen ihres Lieblingfutters in die Falle. Die meisten Katzen lassen sich gern mit Dosenfutter locken bzw. Fleischwaren aus dem Haushalt.

Der Fangplatz ist entsprechend den Gewohnheiten der Katze zu wählen. Ein heller, lichter Platz ist genauso gut wie ein versteckter. Idealerweise wird ein Stückchen Wurst in der Kastenfalle an einem dünnen Faden direkt über dem Trittbrett aufgehängt. Schon bei leichtem Wind bewegt sich das Lockmittel, was die Aufmerksamkeit der Katze weckt.

Marder
Marder lassen sich wie Katzen gern mit Katzenfutter und Fleischwaren in die Falle locken. Ein anderes, sauberes Lockmittel sind rohe Hühnereier. Einfach ein rohes Hühnerei auf das Wippbrett legen und mit einem zweiten, zerschlagenen übergießen.
Marder benutzen gerne täglich dieselben Ihnen bekannten Pfade. Sind solche Pfade gefunden oder hat man einen Marder künstlich an solche Pfade gewöhnt, z.B. Verstellen des Wegs mit nur einem Eingang, stellt man die Kastenfalle einfach ohne Lockmittel drauf.

Ratten
Ratten sind Allesfresser, demnach sind sie falls welche vorhanden sind einfach zu fangen und mit fast allem Essbaren aus dem Haushalt lockbar.

Kontrollieren sie aufgestellte Fallen mindestens täglich um den gefangenen Tieren unnötige Qualen zu ersparen. Tun Sie dies jedoch beim Marderfang nach Möglichkeit von Weitem ohne die Falle zu berühren. Marder sind in manchen Gebieten sehr scheu, in anderen so an Menschen gewöhnt dass sie vor Motorhauben keine Scheu haben. Verhalten Sie sich trotzdem ruhig und ändern sie in der Umgebung der Falle nichts.
Sollten Sie zu bestimmten Situationen Rat suchen schreiben Sie einfach eine Mail an:

kastenfalle@buschmensch.de
Wir freuen uns auch über alle Erfahrungsberichte, Bilder, Tipps oder sonstigem Feedback.
Schauen Sie auch auf unserer Seite www.kastenfalle-bauanleitung.de vorbei. Dort veröffentlichen wir alle Neuigkeiten und Tipps rund um die Fallenjagd. Wir sind über jeden Tipp zur Fallenjagd, Bilder oder Erfahrungsberichte sehr dankbar.
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